

Юрий Гагарин. Все мы знаем, что это за человек и что он сделал для нашей страны. Когда кто-то рядом произносит это имя, что вы представляете, чувствуете? Я — гордость. А в голове сразу эта обезоруживающая улыбка на чёрно-белом экране и смелое «Поехали!». Странно, но заслуги этого человека перед Россией не иссякли, когда его не стало. Всё новые поколения слышат рассказы своих стариков о первом человеке, побывавшем в космосе. Кто-то всё ещё хочет стать космонавтом. Почему бы и не хотеть, когда есть такой прекрасный пример для подражания? А вы знали, что Юрий Алексеевич любил кататься на водных лыжах и выращивать кактусы?

Помнится, в школе нам рассказывали о тогдашней борьбе между СССР и США за «мировое первенство». Без сомнения, Юрий Гагарин решил исход этого спора, хоть никакой практической пользы я в этом противостоянии не вижу. Говорят, это было не просто соперничество. Конечно, после него были другие космонавты, космос покорялся не раз, но никто больше не вызывал такого ажиотажа, такого отклика у общественности.

Надо сказать, что после своего легендарного полёта Юрий Алексеевич не прекратил вносить свой вклад в жизнь

страны. Став заместителем начальника Центра подготовки космонавтов, он вёл большую общественно-политическую работу, являясь членом ЦК ВЛКСМ и президентом Общества советско-кубинской дружбы. В 1964 году Гагарин назначен командиром отряда советских космонавтов, а в 1996 году — почётным членом Международной академии астронавтики. Став узнаваемой персоной, он много общался с прессой и несколько раз побывал за границей. На данный момент об этом человеке снят не один документальный фильм.

27 марта 1968 года Ю. А. Гагарин погиб в авиационной катастрофе, выполняя тренировочный полёт на самолёте МиГ. Наиболее вероятной причиной катастрофы стал резкий манёвр уклонения, но вот от чего... версии, версии. За свою жизнь он сделал для нашей страны так много, как только мог. Его смерть была неожиданной.

Говорят, самые лучшие и хорошие люди уходят молодыми. Страна со скорбью проводила своего героя. В последний путь.



Дивногорская школа № 2 имени Ю. А. Гагарина